1 вариант

1. Вставьте пропущенные буквы и определите падеж имён существительных.

растёт на дер…ве

с…дит за партой

шли по д…роге

2. Подчеркните главные члены и укажите падеж имён существительных.

На берегу растёт сосна. 

Пёстрый дятел сел на сосну.

2 вариант

1. Вставьте пропущенные буквы и определите падеж имён существительных.

отплыл от бер…га

заш…л к другу

купил в м…г…зине 

2. Подчеркните главные члены и укажите падеж имён существительных.

Ребята играли в мяч. 

Мяч весело прыгал по дорожке.

